SUSTRACCION CON NUMEROS DE TRES CIFRAS

RECUERDA
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Para realizar la sustraccién de nomeros de tres cilras se re
mismo valor pnssi(‘inn('ﬂ, t—rmpv.’(mdo pol las unidades. Se

stan las cifras del
debe desagrupar

una lmi(.‘](ld dn ol‘dun supeti()l Cuondo 5@ necesarno.

ANALIZA

* Valentina y su familia deben recorrer @52 metros por €A
destine. Si ellos han recorrido 425 metros, ¢cuantos metros

Para responder se debe restar 952 = 425.

Primero, se restan las unidades.
Cuando la cifra del minuendo es
menor que la del sustraendo se
desagrupa una decena.
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Unidades: Como 2 es menor

que 5, se desagrupa una decena
y se agrega a las unidades sueltas.

Entonces, 12 = 5=7

iretera para llegar a sy
les faltan?

Después, se restan las decenas
y las unidades. Se deben tener
en cuenta las cantidades que se

desagruparon.

© e|®
« 1
FEE
- | 4 1 2 s
S o2 i

Decenas: Se descuenta la
decena que se desagrug
el paso anterior.
Asi, 4 - 2=2 -

Centenas: @ — 4 =15 _ :
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respuesTa: A Valentina y a su familia les falta recorrer 527 metros,
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eJERCITACION. Realiza las sustracciones.
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eserciTacion. Organiza de manera vertical y haz las sustracciones.
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mopeLacion. Escribe tres ejemplos distintos de operaciones en los que la diferencia
sea igual al ejemplo.

[REsoLucion DE proBLEMAS.) En un circo se contabiliza
el nimero de personas que ingresa diariamente
durante una semana de presentaciones.

» Segiin Ja informacién de la tabla, écudl fue la
diferencia entre el niimero de personas que
ingresé el martes y el miércoles?

RESPUESTA: El martes asistierort 2% 1 personas
menos que el miércoles.

*¢Y entre el viernes y el sdbado?

RespuesTA: El viernes asmtxerop 69 personas
mas que el sabado.
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